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K035569

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: RECYCENTRUM, a.s.

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Študentská 4154/50, 069 01 Snina

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 36 767 182

JUDr. Ivana GaľováTitul, meno a priezvisko správcu:

Oznámenia súvisiace so speňažovaním  majetku podliehajúceho
konkurzu

Druh podania:

Jarková 14, 080 01 Prešov

Spisová značka správcovského spisu:

VYHLÁSENIE VEREJNÉHO PONUKOVÉHO KONANIA

JUDr. Ivana Gaľová,  so sídlom kancelárie Jarková 14, 080 01 Prešov, správkyňa konkurznej podstaty úpadcu – 
RECYCENTRUM, a.s. v konkurze, so sídlom Študentská 4154/50, Snina 069 01, IČO: 36767182 (ďalej aj len 
„Úpadca“), konkurzné konanie vedené pred Okresným súdom Prešov pod sp. zn. 2K/24/2020, v súlade so 
záväzným pokynom príslušného orgánu, vyhlasuje V. kolo verejného ponukového konania na odplatný predaj 
podstatnej časti podniku Úpadcu, tvorený nižšie špecifikovaným súborom majetku Úpadcu, a to:

(i) nehnuteľnosťami vo výlučnom vlastníctve Úpadcu, zapísanými na LV č. 7267, vedeným Okresným úradom 
Snina, katastrálny odbor pre okres Snina, obec Snina, katastrálne územie Snina,  zapísanými do súpisu majetku 
oddelenej podstaty zabezpečeného veriteľa: Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky, ktorý bol 
zverejnený v Obchodnom vestníku č. OV č. 12/2022 dňa 19.01.2022 pod položkou: K003664

(ii) hnuteľnými vecami vo výlučnom vlastníctve Úpadcu zapísanými do súpisu majetku oddelenej podstaty 
zabezpečeného veriteľa: Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky, ktorý bol zverejnený v 
Obchodnom vestníku č. OV č. 12/2022 dňa 19.01.2022 pod položkou: K003664

(iii) vecami vo výlučnom vlastníctve Úpadcu zapísanými do majetku súpisu všeobecnej podstaty, ktorý bol 
zverejnený v Obchodnom vestníku č. OV č. 12/2022 dňa 19.01.2022 pod položkou: K003665

(vyššie uvedená podstatná časť podniku Úpadcu ďalej len „Časť podniku úpadcu“).

 

Z dôvodu, že správca po vyhlásení konkurzu na majetok Úpadcu nepokračoval v prevádzkovaní podniku Úpadcu, 
resp. Časti podniku úpadcu, na kupujúceho neprechádzajú žiadne záväzky spojené s Časťou podniku 
úpadcu. Časť podniku úpadcu sa predáva v stave v akom stojí a leží. Správca nezodpovedá za žiadne vady 
jednotlivých vecí, ktoré patria k Časti podniku úpadcu.

Súpisová hodnota Časti podniku úpadcu: 6 900 029,35 EUR

Spôsob uplatnenia ponuky: 

1. Doručenie podpísanej písomnej ponuky záujemcu buď na adresu Správcu: JUDr. Ivana Gaľová, správca, 
Jarková 14, 080 01 Prešov v zalepenej neotvorenej obálke s označením „NEOTVÁRAŤ“ alebo do 
elektronickej schránky Správcu s poznámkou „NEOTVÁRAŤ“, v lehote a podmienok podľa tohto 
oznámenia (pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností Správca uvádza, že pod elektronickou schránkou sa 
rozumie dátová schránka Správcu dostupná cez prihlásenie na portáli www.slovensko.sk).

 

2. Lehota na predkladanie ponúk: 30.06.2022.

 

3. Záväzná ponuka musí obsahovať nasledovné údaje:

2K/24/2020Spisová značka súdneho spisu:

2K/24/2020 S1957

Sídlo správcu:

Príslušný konkurzný súd: Okresný súd Prešov
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a. nezameniteľné označenie záujemcu (fyzické osoby: meno a priezvisko, dátum narodenia, rodné číslo, 
adresa trvalého pobytu, telefonický kontakt, e-mailový kontakt; právnické osoby: obchodné meno, sídlo, 
IČO, DIČ, štatutárny orgán, telefonický kontakt, e-mailový kontakt; fyzické osoby podnikatelia: 
obchodné meno, miesto podnikania, IČO, telefonický kontakt, e-mailový kontakt),

b. doklad preukazujúci právnu subjektivitu záujemcu, pri právnických osobách originál alebo úradne 
osvedčenú kópiu aktuálneho výpisu (nie starší ako 3 mesiace) z obchodného registra (ak osoba je 
zapísaná v tomto registri), pri fyzických osobách podnikateľoch originál alebo úradne osvedčenú kópiu 
aktuálneho výpisu zo živnostenského registra alebo iného registra, v ktorom je záujemca zapísaný (výpis 
nesmie byť starší ako 3 mesiace); fyzická osoba nepodnikateľ musí priložiť úradne osvedčeného 
fotokópiu platného občianskeho preukazu alebo cestovného pasu,

c. čestné vyhlásenie, že záujemca nemá záväzky voči Úpadcovi,
d. čestné vyhlásenie o tom, že na majetok záujemcu nebolo začaté konkurzné alebo reštrukturalizačné 

konanie, vyhlásený konkurz, povolená reštrukturalizácia, že záujemca nie je v likvidácii a voči záujemcovi 
nie je začaté exekučné konanie a ani obdobné vykonávacie konanie,

e. čestné vyhlásenie, že záujemca neodvolateľne súhlasí so všetkými podmienkami tohto verejného 
ponukového konania,

f. označenie Časti podniku úpadcu,
g. nasledovný písomný návrh dohody o zmluvnej pokute (ktorý Správca pri otváraní ponúk záujemcov 

písomne akceptuje):

„(Označenie záujemcu) pre prípad, kedy ním predložená cenová ponuka bude správcom vyhodnotená ako 
víťazná, následne v lehote podľa oznámenia v obchodnom vestníku so správcom neuzavrie kúpnu zmluvu alebo v 
lehote podľa ponukového konania neuhradí kúpnu cenu, čím poruší podmienky ponukového konania, súhlasí so 
zmluvnou pokutou vo výške ním zloženej zábezpeky, ktorá za uvedených podmienok bude správcom započítaná 
so zloženou zábezpekou.“.

i. návrh kúpnej ceny za Časť podniku úpadcu v EUR, ktorý nesmie byť nižší ako 50% súpisovej hodnoty 
Časti podniku úpadcu (t.j. návrh kúpnej ceny musí byť minimálne vo výške 3 450 014,68 EUR)

j. doklad o zaplatení zábezpeky vo výške 1% zo záujemcom ponúkanej kúpnej ceny za podstatnú Časť 
podniku úpadcu na nižšie uvedený bankový účet Úpadcu

 

k. v prípade fyzickej osoby nepodnikateľa súhlas so spracovaním osobných údajov na účely tohto verejného 
ponukového konania,

k. číslo bankového účtu (IBAN), na ktorý ma byť zábezpeka vrátená v prípade neúspešnej ponuky,
l. ponuka musí byť vlastnoručne podpísaná záujemcom, resp. osobou oprávnenou konať za záujemcu,
m. ak bude ponuka predložená inou osobou (odlišnou od záujemcu), ktorá bude konať na základe 

plnomocenstva, je nevyhnutné doložiť plnomocenstvo s úradne osvedčeným podpisom splnomocniteľa,

 

n. v prípade, že záujemcom bude zahraničný subjekt so sídlom v Českej republike, Správca akceptuje 
doklady vyhotovené buď v slovenskom alebo českom jazyku. V prípade, ak záujemcom bude zahraničný 
subjekt, avšak so sídlom mimo územia Českej republiky, doklady musia byť úradne preložené do 
slovenského alebo českého jazyka;

Návrh záujemcu nesmie obsahovať iné podmienky, výhrady ani zmluvné dojednania.

4. Rozhoduje najvyššia ponuka za predaj Časti podniku úpadcu pri rešpektovaní ostatných podmienok 
ponukového konania s tým, že v prípade, že v tomto kole verejného ponukového konania ponuka 
viacerých  záujemcov bude rovnaká a títo záujemcovia budú spĺňať všetky podmienky ponukového 
konania, Správca vyzve každého takéhoto záujemcu na ním uvedený e-mail o navýšenie ponuky kúpnej 
ceny v lehote 5 dní. Pri navýšení ponuky kúpnej ceny sa uplatní rovnaké pravidlo, a teda rozhodujúcim 
kritériom je ponuka najvyššej kúpnej ceny. Ak žiaden zo záujemcov neposkytne navýšenie ponuky kúpnej 
ceny, rozhodne žreb Správcu.

 

5. Ponuky, ktoré nebudú Správcovi doručené do skončenia lehoty, sa nebudú považovať za riadne 
doručené, ani keď boli dané na poštovú alebo inú prepravu pred uplynutím lehoty. Správca takéto ponuky 
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odmietne ako oneskorené a pri vyhodnotení ponukového konania sa na ne nebude prihliadať. Podobne 
Správca odmietne aj neúplné ponuky. Každý záujemca môže na Časť podniku úpadcu predložiť len jednu 
ponuku, pričom na neskoršie podané ponuky nebude Správca prihliadať. Doručenú ponuku nie je možné 
vziať späť a je pre záujemcu záväzná, a to až do ukončenia ponukového konania oznámením výsledkom 
ponukového konania Správcom alebo v prípade víťazného záujemcu uzatvorením zmluvy o predaji Časti 
podniku úpadcu so Správcom. Ponuku záujemca nemôže meniť, dopĺňať ani vziať späť.

 

6. Správca je oprávnený kedykoľvek zrušiť toto verejné ponukové konanie, a to aj bez uvedenia dôvodu. 
Správca uzatvorí zmluvu o predaji Časti podniku úpadcu, ktorou prevedie na kupujúceho všetky veci, 
práva a iné majetkové hodnoty patriace k Časti podniku úpadcu, s víťazom verejného ponukového 
konania, ktorého ponuku súčasne ako víťaznú odsúhlasí aj príslušný orgán. Návrh zmluvy o predaji Časti 
podniku úpadcu bude víťazovi verejného ponukového konania Správcom zaslaný v lehote do 20 dní od 
vyhodnotenia verejného ponukového konania. Víťaz verejného ponukového konania nie je bez 
predchádzajúceho súhlasu Správcu oprávnený meniť ani dopĺňať Správcom zaslaný návrh zmluvy 
o predaji Časti podniku úpadcu. Víťaz verejného ponukového konania je povinný podpísať zmluvu 
o predaji Časti podniku úpadcu, t.j. doručiť Správcovi ním podpísané 2 rovnopisy zmluvy o predaji Časti 
podniku úpadcu s úradne osvedčeným podpisom osoby oprávnenej konať v mene kupujúceho v lehote 15 
dní od doručenia návrhu zmluvy o predaji Časti podniku úpadcu, ak sa víťaz verejného ponukového 
konania nedohodne so Správcom na inej lehote. Víťaz verejného ponukového konania musí pred 
uzatvorením zmluvy o predaji Časti podniku úpadcu uhradiť v lehote 15 dní od doručenia výzvy Správcu 
v prospech konkurzného účtu zálohu (t.j. doplatok, ktorý sa rovná rozdielu medzi zloženou zábezpekou 
a ponúknutou kúpnou cenou) na celú kúpnu cenu za Časť podniku úpadcu, ktorá bude k momentu 
uzatvorenia zmluvy o predaji Časti podniku úpadcu započítaná na úhradu kúpnej ceny za Časť podniku 
úpadcu, ak sa víťaz verejného ponukového konania nedohodne so Správcom na inej lehote. Na zmluvu 
o predaji Časti podniku úpadcu sa budú primerane vzťahovať ust. § 476 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. 
Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov. 

 

7. Neúspešným záujemcom bude zábezpeka vrátená v lehote 10 dní od odsúhlasenia víťaznej ponuky, 
eventuálne odmietnutia všetkých ponúk záujemcov zo strany príslušného orgánu.

 

8. Každý záujemca znáša všetky náklady spojené s jeho účasťou v ponukovom konaní.

 

Obhliadka Časti podniku úpadcu:

Termín obhliadky je možné dohodnúť so Správcom telefonicky na: +421 902 218 672 alebo e-mailom na 
galova.spravca@gmail.com.

Číslo bankového účtu pre účely zaplatenia zábezpeky: 

IBAN: SK57 0200 0000 0037 3001 3253

V Prešove dňa 10.06.2022

JUDr. Ivana Gaľová, správkyňa
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